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Auszug aus der Niederschrift 

über die Sitzung des Gemeinderates Kirchehrenbach 
vom 03. November 2025 

im Sitzungssaal (Zimmer 01, Straße zur Ehrenbürg 7) 
des historischen Grundschulgebäudes in Kirchehrenbach 

 
 
Am Montag, dem 3. November 2025 fand eine Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde 
Kirchehrenbach im Sitzungssaal in der Schule in Kirchehrenbach statt. 
Zu dieser Sitzung waren alle Mitglieder form- und fristgerecht geladen und 10 Mitglieder 
anwesend und stimmberechtigt.  
 
Der Gemeinderat beschloss daher unter Vorsitz der ersten Bürgermeisterin Anja Gebhardt 
was folgt: 
 
Vorstellung des Pilotprojektes „Streuobst vernetzen im Landkreis Forchheim“ 
 
Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Kirchehrenbach stimmt der Teilnahme an dem Pilotprojekt 
zu. 
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Einführung eines Atemschutzpools der Freiwilligen Feuerwehr Kirchehrenbach; 
Beratung und Beschlussfassung 
 
Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 
 
Die Gemeinde Kirchehrenbach beteiligt sich am Atemschutzpool des Landkreises Forchheim. 
Die Erste Bürgermeisterin wird beauftragt, einen Nutzungsvertrag über 8 Atemschutzgeräte 
zum Preis von jährlich maximal 950 EUR pro Gerät mit einer Laufzeit von 12 Jahren mit dem 
Landratsamt Forchheim zu schließen. 
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Festlegung der Anzahl der Stellvertreter des Kommandanten der Freiwilligen 
Feuerwehr Kirchehrenbach; 
Beratung und Beschlussfassung 
 
Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt, dass der Kommandant der Freiwilligen Feuerwehr 
Kirchehrenbach je nach Interesse der Kameraden einen oder zwei Stellvertreter hat. Die 
Rangfolge bzw. Zuständigkeitsbereiche sind zu regeln und bekannt zu geben. Die Verwaltung 
wird beauftragt, die Satzung entsprechend anzupassen. 
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Antrag auf Bezuschussung des Radsportvereins Concordia Kirchehrenbach e.V. nach 
der Sportbetriebsförderung des Freistaates Bayern 2024 
Beratung und Beschlussfassung  

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 

Aufgrund des Antrags des Radsportvereins Concordia Kirchehrenbach e.V. vom 06.10.2025 
gewährt die Gemeinde Kirchehrenbach einen Zuschuss in Höhe der durch den Freistaat 
Bayern und Landkreis Forchheim bewilligten Förderung von insgesamt 1.154,16 €. 
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Bauantrag für den Anbau einer Balkonanlage auf dem Grundstück Fl.Nr. 1670, 
Gemarkung Kirchehrenbach (Leutenbacher Straße 51); 
Beratung und Beschlussfassung 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 
 
Das gemeindliche Einvernehmen zum vorliegenden Antrag für den Anbau einer Balkonanlage 
auf dem Grundstück Fl. Nr. 1670 der Gemarkung Kirchehrenbach (Leutenbacher Straße 51) 
wird erteilt. 
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Bauantrag für den Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage auf dem 
Grundstück Fl.Nr. 1125, Gemarkung Kirchehrenbach (In der Au 6); 
Beratung und Beschlussfassung 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 

Das gemeindliche Einvernehmen zum vorliegenden Antrag für den Neubau eines 
Einfamilienhauses mit Doppelgarage auf dem Grundstück Fl. Nr. 1125 der Gemarkung 
Kirchehrenbach (In der Au 6). wird erteilt. Erschließung über die Privatstraße „In der Au“ ist 
zugunsten der Eigentümer des Baugrundstücks dinglich zu sichern. Die Stellplätze sind 
gemäß der gemeindlichen Stellplatzsatzung nachzuweisen und zu errichten. 
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Bauantrag für den Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Garage und Carport auf 
dem Grundstück Fl.Nr. 10/1, Gemarkung Kirchehrenbach (Hauptstraße 9a); 
Beratung und Beschlussfassung 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 
 
Das gemeindliche Einvernehmen zum vorliegenden Antrag für den Neubau eines 
Einfamilienhauses mit Garage und Carport auf dem Grundstück Fl. Nr. 10/1 der 
Gemarkung Kirchehrenbach (Hauptstraße 9A) wird erteilt. Die verkehrs- und 
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wassertechnische Erschließung über das Vorderliegergrundstück Flurnummer 10 
Gemarkung Kirchehrenbach ist zugunsten der Eigentümer des Baugrundstücks dinglich 
zu sichern. Die Stellplätze sind gemäß der gemeindlichen Stellplatzsatzung 
nachzuweisen und zu errichten. 
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V o r s i t z e n d e:      S c h r i f t f ü h r e r: 
 
 
 
 
Anja Gebhardt     Maximilian Knörlein 
Erste Bürgermeisterin    Verwaltungssekretär 


